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DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 06/09/2023. 

PRESENTES:  Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Denis Paulino de Campos, Geraldo Batista 
Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara 
Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. 

AUSENTES:   

PROJETO DE LEI Nº 31/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DO INSTRUMENTO DE 

ALTERAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DO CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL NOVO VALE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL. 

APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08. 

Abstençõo:01 - (Presidente Não Vota). 
 
PROJETO DE LEI Nº 30/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE A REAJUSTE DO VALOR DA CESTA OU KIT 
DE NATAL CONCEDIDO AOS EMPREGADOS PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP. 

APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08. 

Abstençõo:01 - (Presidente Não Vota). 

 

REQUERIMENTO Nº 20/2023 – EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE D.E.R. 

´DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUE ESTUDE A POSSIBILIODADE DE 

INSTALAR FAIXA DE PEDESTRE NOS PONTOS DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NO BAIRRO VILLAGE 

CAMPESTRE, JARDIM MAVISOU E NO CENTRO DE LAVRINHAS”. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 

SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08. 

Abstençõo:01 - (Presidente Não Vota). 

 

REQUERIMENTO Nº 21/2023 – EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À RESPEITÁVEL PCH 

LAVRINHAS – PEQUENA CENTRAL HIDRELÉTRICA LAVRINHAS, QUE ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE VISTORIAR A ESCADA QUE POSSIBILITA A TRANSPOSIÇÃO DOS PEIXES 

PARA A BACIA DO RIO PARAÍBA DO SUL, BEM COMO ADOTE MEDIDAS VISANDO A RETIRADA 

DAS ALGAS E AGUAPÉS DO LEITO DO RIO”. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. APROVADO. 

Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08. Abstençõo:01 - (Presidente 

Não Vota). 

 

REQUERIMENTO Nº 22/2023 – EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À NOBRE EMPRESA 

SABESP – COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO, QUE ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR ANÁLISE DA ÁGUA DA FONTE MIRÍFICA LOCALIZADA NO 

BAIRRO NITERÓI”. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum 

para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08. Abstençõo:01 - (Presidente Não Vota). 

 

REQURIMENTO Nº 23/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA MERENDA ESCOLAR, NA FORMA QUE MENCIONA”. 

VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. REJEITADO. Processo Simbólico. (Quórum para 

Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 04. Votos Contra: 05 - (Presidente  vota em caso de empate). 
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REQUERIMENTO Nº 24/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA SAÚDE NO TRANSPORTE, NA FORMA QUE 

MENCIONA”. VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. REJEITADO Processo Simbólico. 

(Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 04. Votos Contra: 05 - (Presidente  vota em caso 

de empate). 

 

REQUERIMENTO Nº 25/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DO TRANSPORTE ESCOLAR, NA FORMA QUE MENCIONA”. 

VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. REJEITADO. Processo Simbólico. (Quórum para 

Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 03. Votos Contra: 05 - (Presidente  não vota). 

 

MOÇÃO Nº 14/2023 – EMENTA: “MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR ACYR GONÇALVES PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM 

PROL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP, AO LONGO DE SUA VIDA PÚBLICA”. VEREADOR: 

PAULO SÉRGIO RIBEIRO. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). 

Votos a Favor: 08. Abstençõo:01 - (Presidente Não Vota). 
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